Zapottova pisemka (11.1.2006)

V poslednim domécim 1kolu jste méli spocitat diferencidlni i¢inny prutez produkce mionového
paru pfi srazce elektronu s pozitronem. Invariantni amplituda pro tento proces je v ultrarela-
tivistické limité dana vztahem
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(i) Odvod'te vztah pro thlovou zévislost diferencidlniho uc¢inného prifezu v tézistové soustave.
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Spocitejte celkovy tcinny prutez.

(ii) Uvazujme nyni analogicky proces, v némz pii srazce elektronu s pozitronem vznikne par nabitych

Cvv s

Pravému interakénimu vrcholu je podle Feynmanovych pravidel skalarni elektrodynamiky pii-
fazen vyraz ie(p’ — k')".

Spocitejte nyni invariantni amplitudu a diferencidlni Gc¢inny prutez v ultrarelativistické limite
a vysledek srovnejte se vztahem (x). Nakonec spoctéte jesté celkovy tuc¢inny pruftez.



